
1

  طبقه بندي شدهسوالات 
  

  2ریاضی 
  و نمونه ن، شاهدامدارس تیزهوشویژه 

  

  :و تنظیمتهیه 

  

  

  )ره(خمینی ریاضی دبیرستان شاهد امامدبیر 

  دبیرستانهاي اراكو 
  

  

  



2

3
149596

249
5)3

2

2
2 





xx

xx
x

223 163
3

72
1)5 xx

x

x







 























xxxx

x

x

xxx

2

11

2

1

4

1
1

12

1

1

1

2

)5

222

32





















0
4

)145)(96(

2
1

43
1

)6

2

22

2

xx

xxxx

x

xx

  .د یر را بدست آوریز يبودن عبارتها یمعن يبرا xحدود  -1

1

922

1

4
)4

2

2

2








x

xx

xx

xx

    .دیر را حل کنینامعادلات ز–2

  

  

  

3ó  دستگاه نامعادله هاي زیر را

  .حل کنید 

     

  

  

  

      

             

  

  

  

  

  .باشند  بر قرار xریمقاد يهمه ير به ازایز يهاید که نامساویابیرا چنان ب mحدود  -4

4

31
)1

2


x

0
215196

12186
)9

2
1

2)8

36

722
)

9

9
(

6

6
)

4

4
(

6

6
)7

30

1

4

1

3

4

2

4

1

1
)6

0
)2(

)1()2(
1)(

1

2

3

4

3

8
()5

44

2

9

2
)4

0
32

)1(
)3

1
4

34
)2

0
32

)4)(1(
)1

2345

234

2

2
22

2

22

22

2

2

2

2

2

2

































































xxxxx

xxxx

x

x
x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

xxxx

x

xx
x

x

xx

xxx

xx

x

x

xx

xx

xx

1

1

1

1
)2








x

x

x

x





















0
42

1
2

1

1

1

2

1

)1

2 xx

xxx













0
2

5

0)2)(5(
)2

x

x

xx




















0
9

4

1
2

5

2

1

)3

2

2

x

x

xx


















1
4

64

1
4

64

)4

2

2

2

2

x

xx

x

xx



3











111

619342
)6

xx

xxx

0
2

)1 22 
m

mxxm                          032)1(2)1()2 2  mxmxm

0103)1(2)3 2422  mmxmx

0
1

32)1(2)1(
)4

2

2





x

mxmxm
1

32

12
)5

2

2





xx

mxmx

0
49)1(2

208
)6

2

2





mxmmx

xx
2

1

2
3)7

2

2






xx

mxx

    .دیر را حل کنینامعادلات قدر مطلق دار ز - 5

                            3
6

52
)2 




x

x

224)3 2  xx                      251)4 x

     2123)6 2  xxx

4321)7  xxx                 1
2

42
)8

2

2






xx

xx

           0
32

212
)10

22

2






xxx

xxx

  .دیر را حل کنیدستگاه نامعادلات ز - 6









312
)1

x

xx











12
)2

x

xx











242

4752
)3

xxx

xx

















12

4

2

2)4

3

xx

xxx

  

  

    .دیر را حل کنیا و اصم زیمعادلات گو -7

1
23

4
)1 

x

















1
5

33

01032

)5
2

2

2

xx

x

xx

0)52)(31()5  xx

13245)9 22  xxxx



4

3
)23(2

23
)1

2

2

2

2





 x

xx

xx

x
                    

12

1

)1(

1

2

1
)2

22





 xxx
              

   
4

171

1
)3

22







 









 x

x

x

x

53

6

43

2

33

1
)4

222 





 xxxxxx

72

10

32

3

12

1
)5

222 





 xxxxxx

18
1

7
1

)6
2







 






 

x
x

x
x

4
11

)7
2

2 
x

x
x

x

xx

xx

xxx

xxx










2

2
8

21

21
)8

2

2

xxxx  3234)9  

341)12 22  xx

1162)13 2  xxx

141)14 24  xxx

1121)15  xxx

2422)16 22  xxxx                                                  

4422422)17  xxxx

2444)18  xxx

 47172819  xxxx

x

x

xx
x

11
1

1
)20




3

7
3

3

16
)21

2








x
x

x

x

xxxxx 24)3)(1(231)22 

xxx  312)23

)1(2625)24 444 xxx 

xxxx 3 23 11)25

41719)26 33  xx
333 )1(1232)27  xxx

2
2

1

1

2
)11 








x

x

x

x

xxxx  )10



5

03241)28 333  xxx
233 41141)29 xxx 

3 23 23 2 255)5(4)5()30 xxx 

2)32()32()31 33  xx

6254)32 212 22

  xxxx

203851738517)33  xx

021212)34 2  xx

4)2(3)2(7)35 714  xx

  .دیحل کن ر رایامعادلات اصم زن -8

6 26 82)1 xx                                                

11)2 22  xxxx

                             
xxx

21
1

1
1)4

22


xxx

x

xx

x 2

11
)5 






2

3
1212)6  xxxx

0432)7  xx                                      32810)8 3  x

x
xx

x

99
9)9     381)10 33  xx

18184152158)11 222  xxxxxx

  )231(3342)12 2  xxxxx

  

1
2

52
)3

2




x

x



6

  .مختصات  يانتقال محورها
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xymy ي به معادله یحنها محور تقارن من xاگر محور-2  2)1( 34 

.دیابیرا ب mباشد 
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  :تابع به کمک انتقال  یبیرسم نمودار تقر

را به کمک  ریز نمودار توابع. به صورت مقابل باشد  fاگر نمودار تابع -1
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  رابطه
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xxy

x

x
y

x
xy

xxy

xx
y

x

x
y

xxy

xy

  .دیر را رسم کنینمودار توابع ز-7


















01

02
)(

34

1

3

2

2

2

xx

xx
xf

xxy

xxxy

xxy

                         






















3

3112

121

22

)(
2

xx

xx

xxx

x

xf   

اگر  -8
34

928

34

34















x

x

x

x
f  يضابطه)(xf دیرا بدست آور.  

اگر   -9
x

yx

x

y
f

22

)(


 0و)( x،xf دیدا کنیراپ.  

  .دیابیرا ب xf)(ير ضابطه یک از توابع زیدر هر  -10

xxxxfxf

xxxfxxf

xxfxf

xyyxyxyxf

x
x

x
f

2)(3)()10

cos)(sin)()9

)2(3)2(2)8

2)()7

cot)
2cos1

2cos1
()6

2

22












22

3

4

2

2

4
4

2
2

2)1()5

1
)1()4

1
)

1
()3

1
)

1
()2

1
)

1
()1

xxf

x
xxf

x

x

x

x
f

x
x

x
xf

x
x

x
xf













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اگر  - 11
x

x
xf




1
تابع  يضابطه ، )(




n

xffff .دیرا محاسبه کن)(

 اگر-12








22

21
)12(

2

xx

xx
xf، ضابطه تابع)(xfدیرا بدست آور.

اگر   -13























20
2

4

03

21

)(
2

x
x

x

xx

xx

xf ، 















2014

02

112

)(
2 xx

xx

xx

xg  هضابط 

gfgfتوابع  .دیرا بدست آور 2,

اگر  - 14








010

102
)(

x

x
xf ،  xxg )(،  تابع يضابطهf.g  يبازه در 

.دیسیرا بنو (1,1-)

اگر  - 15 )1,1(,)22,1(),4,2( f ,    )1,1(),2,2(),1,1( g،  يمعادله  

0
2

82





g

gf
.داردشه یچند ر 

)(22اگر  - 16 2  xxxf، )(xg54د که  یایرا چنان ب))(( 2  xxxgf

اگر  -17
2

1
)(





x

x
xf 2))(( xxfog  .دیابیرا ب xg)(يضابطه    ,

)(1اگر   -18 3  xxg ، 















3

314

12

)(
3 xx

x

xx

xf يضابطه fog دیسیرا بنو.

اگر  -19








01

012
)(

xx

xx
xf، )cos( 2 xfof   دیابیرا ب.

اگر -20 )5,4(),4,3(),3,2(),2,1(f ، )1,5(),3,4(),5,2(),2,1(g  ن ییمطلوبت تع

gfتوابع   يضابطه   gf . ,   fog,  gof ,   fof )()( و  , gfogf 

اگر  -21














11

111

11

)( 2

xx

xx

xx

xfو 






















22

221

22

)( 2

xx

xx

x

xg  ضابطه

.دیابیرا ب gof, fogتوابع 
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اگر  -22








112

11
)(

2

xx

xx
xf و 









22

21
)(

xx

xx
xg،  مطلوبست

  . f+g ي محاسبه

.دیکن یر را بررسیک بودن توابع زیک به ی-23

32)()7

2

2
)()6

1
)()5

1)()4

3)()3

1
)()2

1

12
)()1

2

2























xxf

x

x
xf

x

x
xf

xxf

xxf

x

x
xf

x

x
xf

xx

xx
y

xxxf

x

x
xf

xxxf

xf

xxxf

x

x




















2

2

3 2

)13

221)()12

1

12
)()11

2)()10

12

2
)()9

)()8

  .دیبدست آور ر بودنیدر صورت وارو نپذر رایوارون توابع ز- 24

)1(
1

)5

333)4

221)3

24

13
)2

1

12
)()1

23

















x
x

xy

xxxy

xxy

x

x
y

x

x
xf

 

 
xxy

xxy

xx

xx
y

xxxy


















22)9

)8

28

11
)7

)2(16)6

3

3

2
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نسبت  - 25
x

y


 333تابع   يرا برا     23  xxxyيد صعودید و بگوئیمشخص کن 

  .یا نزولیاست 

نسبت  - 26
x

y




xyتابع   يرا برا  sin دیبدست آور.  

نسبت   -27
x

y




2تابع   يرا برا  xy دیبدست آور.  

  .دیق کنیر تحقیتوابع ز ک و پوشا بودنیک به یدر مورد  -28








































1

1
)(

:

)4

)1()(

:
)3

2)(

:
)2

2)(

:
)1

2

2

4

4

3
3

3

3
2

2

3 2

1

1

x

x
xf

f

xxf

f

xf

zf

xxxf

f

x

0

01

1
)(

:

)8

5
)(

:

)7

)1()(

:
)6

02

01
)(

:

)5

8

8

7

7

6

6

5

5
































































x

x

x
xf

f

x

x
xf

f

xxxf

f

xx

xx
xf

f
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  :تابع قدر مطلق

  :ثابت کنید,yxو عدد حقیقی براي هر د-1

xzzyyxzyx

yxyx

yxyx

yxyx

yxyx

yxyx

yxyx

yxyx

















2)8

)7

)6

)5

)4

)3

)2

)1

22

ثابت کنید به ازاي هر  -2 xxxx ,2321

39622مجموعه جواب معادله ي  -3  xxx را مشخص کنید.

22مجموعه جواب معادله ي   - 4 516165 xxxx  را مشخص کنید.

0322مجموعه جواب نامعادله ي  - 5  xx را مشخص کنید.

1مجموعه جواب نامعادله ي  - 6
1

1





 x

x

x

x
.را مشخص کنید  

.نمودار توابع زیر را رسم کنید-7

4212  xxy                              22  xxxy

22133  xxxy                  2 xxy

                                                                                                                

                                                                  
  .     نامعادلات زیر را حل کنید -8

  

  

  

  

  

xy sin

12  xxy xxxy 22 

xxxy  3 )20(2sin  xxy

xxy 22 

1)4

12)3

sin)2

11)1

23 







xx

xxx

xx

xxx
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  :تابع  براکت

 اگر -1   yx      1ثابت کنید yx  

حاصل    -2         360sin3sin2sin1sin p را بیابید.  

:   ثابت کنید nبا فرض طبیعی بودن  -3      nnnnnnn 669442 222  

  .       دستگاههاي زیر را حل کنید - 4

 
 







2/52

6/72

xy

yx
     

   
   
   












3/3

2/2

1/1

yxz

xzy

zyx

قسمت اعشاري عدد      x:

11010فرض کنید         - 5 137613762  a   مقدار a2 را بدست آورید .  

:        ثابت کنید. عددي حقیقی باشدxو طبیعی   عددي nاگر  - 6
   x

n

nx






  

      ثابت کنید. عددي حقیقی باشد xعددي طبعیی و nاگر  -7      1 nxnnxxn         

  .معادلات زیر راحل کنید -8

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

حاصل   -9 6)21(  را بدست آورید.  

  .ا حل کنیدنامعادلات زیر ر -10

     

 

   

   

   

   

 
1

1)12

5

715

8

56
)11

3

)4(4

2

13
)10

22
2

1
)9

22)8

3
55

)7

7352)6

1
2

1

2

1
)5

1
2

1

2

1
)4

33)3

2
2

1

2

1
)2

1542)1

2











 






 





 







 











 





 





 





 







 



 



x

xx
x

xx

xx

xxx

xx

xx

xxx

xx

xx

xxx

xxx

xxx

   
   
   
  11sin2

253

01.11

045

222

2

2








x

xx

xx

xx

 
 

 

 

 
   xxx

xx

xx

xx

x

xx












cos)17

23)16

4

1
)15

4)14

1)13

2

2
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حاصل عبارت   -11
   





 


3

2sin3
sin

x
xAرا بدست آورید.  

  .برد توابع زیر را بدست آورید -12

 
   

   
   

 x

x
y

y

xxy

xxxy

xxy

x
xy

xx

















 55)1()5

122)4

134)3

2)2

1
2

2)1

.نمودار توابع زیر را رسم کنید -13

 
 

   
   
 

 
 

 




















































2sin

1sin2
)24

1
1

.)23

)()22

2)21

)20

)19

1
)18

)17

cossin)16

2

2

2

2

x

x
y

x
x

xy

x
x

x
y

xxy

x

x
y

xxy

xفردxx

xزوجxx
y

xy

xxy

  

  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

   
 

   xxy

xxxy

xxy

xxy

xxy

xy

xy

xxy

xy

xxxy

xy

xy

xxy

xy

x
xf

cossin)15

2)14

2)13

)12

)11

3)10

)9

)8

)7

)0(sin)6

2sin2)5

13)4

)3

sin)2

2
)()1

2

2

2

2

2

3
































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 AB=A ,  BA=Bکه یهم مرتبه باشند بطور یس مربعیدو ماتر  A,Bاگر -1

  .خود توان هستند B,Aد یثابت کن ،

I2اگر -2 د  ینشان ده      II 
2

1
,

2

1
.خود توان هستند 

 دیر باشند ثابت کنیض پذیس خود توان هم مرتبه و تعویدو ماتر  B,Aاگر -3

.ز خود توان استین A+B-AB سیماتر

o2چنان است که   A یس مربعیماتر- 4
د ینشان ده  2)(

اگر - 5


















010

100

001

 ,1)( 23  xxxxf1,3  يبا شند به جا  قرار داده

.دیرا محاسبه کن f(A(و 

اگر - 6















 


2
2

2
2

2
2

2
2

.دیسیرا بنو6سیماتر

اگر  -7
























2
12

3

2

3

2

1

.دیرا بدست آور472 ، باشد

.       دیابیمقابل ب يرا از تساو xس یماتر-8

























 20

01

11

11

11

11
  

اگر  -9










3036

2530
  .دیرا بدست آور 100س یماتر 

2  يبه معادله  یحنمن يافته یل یبدت -10

2

1
y

x



س  یتحت ماتر 








 11

32
  .ستیچ

132  خطافته یل یتبد -11  yx س  یتحت ماتر






 
41

23
.ستیچ 

م   یاگرداشته باش -12











31

211
  ،A  دیابیرا ب.

اگر -13









35

24
)(21س  یوارون ماتر. باشد   دیرا بدست آور.

که  Aهم مرتبه با  یس همانیماتر Iباشد و  یس مربعیک ماتری Aاگر - 14

o: م یداشته باش 75 .دیبدست آور Aرا برحسب  Aس یوارون ماتر 23

  .پیدا کنید را  A-Iس یوارون ماتر ، 5اگر  - 15



17













2042

323

162

yx

yx

yx

سیچقدر باشد تا دو ماتر mمقدار - 16















m

m

1
1

0
  


















m

m

1
1

0
وارون  

.گر باشندیگدی

م  یداشته باش اگر-17


















005

100

010

د ینشان ده،  53
   سپسو 

1 

.دیابیب

 Y,xآنگاه  ،مجهول باشند  ییس هایماتر Y,xوم و لس معیدو ماتر A,Bاگر -18

.دیابیر بیز يرا از دستگاهها

































78

65
3

44

22
2

)1              







32

73
)2

.دیبحث کن mر مختلف یمقادر برحسب یز يدر وجود جواب دستگاهها-19

  

  

  

  

 یر را بررسیز يدستگاهها يوجود جواب برا-20

  .دیکن

  

اگر  -21









30

12
, 










03

40
ر یآنگاه مقاد،    :  د کهیابیرا چنان ب ,











36

92
BA 

oکه  یباشد بطور   22س یک ماتری Aد یفرض کن -22 2AAاگر   ,3   

آنگاه   ،باشد  س  یوارون ماتر   .دیابیرا ب,

  

  

.دیر را حل کنیز يک از دستگاه هایهر -23







14

2032

zyx

zyx






















0)32(

0)1()2(
)3

42
)2

0225

02)3(
)1

ymmx

ymxm

myx

myx

xy

ymmx















62

584
)5

02)1(2

43
)4

xmy

yx

ymx

ymx



18































































2

2222

2

22

)9

14)(

22
)8

7
4

9

22

8

4
4

6

22

12

)7

3
2

2

22
2

3
)6

zxy

bzyx

azyx

yx

ayx

yxyx

yxyx

yx

yx

yx

  

  

از دستگاه   - 24










yxy

yxx

133

313
3

3

222  يمقدار عدد  )( yx  دیرا بدست آور  .  

zyxاگر  - 25 از دستگاه   ,,










22

103
2

2

xyz

zxy
yzxمقدار   2 دیرا بدست آور.  

cbaاگر - 26 از دستگاه معادلات   ,,










100

124
2

2

cba

cba
abcر یمقاد  را  ,,

.دیبدست آور

  .دیر را حل کنیز يدستگاهها-27

































1002

10022
)3

)(2

3
)2

2

2

2

)1

2

22

2

333

zxy

yzyx

cba

abccba

xyz

xzy

yzx





















)(
2

1
13

)(
2

1
13

)(
2

1
13

)4

2

2

2

bacc

cabb

cbaa

اگر  -28















xyyx

yzzy

xzzx

a
xyz

zxyzxy

2

3

5

 .دیابیرا ب aمقدار  ،باشد ,

  

دامنه و برد توابع  -1   xxx

xx

xfxg 


 5)(,5)( 2

44
2

  .دیرا بدست آور  



































































3

3
)5

22

32
)4

4

3

5

8

3

8

)3

7

4

1

)2

223

322

122

)1

22

4224

22

22

22

yxyx

yyxx

zyx

zyx

xz

zx

zy

yz

yx

xy

zyzy

zxzx

yxyx

zyx

zyx

zyx



19

.دیر را حل کنیمعادلات ز-2

xxx

xxx

xxx

x

xx

)22()154()154()5

821227)4

81263637163)3

04/05555)2

991010)1
282642

11 22
















  .نامعادلات زیر را حل  کنید -3

  

  

    

  .  معادلات لگاریتمی زیر را حل کنید -4  

      

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

33262)7

15
5

2
5)6

)35(235)5

7373)4

255)3

)
81

1
(3)2

)
4

1
(2)1

13

1

32

211

2233

2243

1
1

1
1






























xx

x

x

xxxx

xxxx

xx

xx

xx

3

2

45125

574
)13

3)
10

3
(2

100

3
)12

1)23()11

1
5335

532
)10

155)9

35)8

12

2

1322

33

1

23

2

2





























xx

x

x
x

x

xx

xx

xx

xx

xxx

xx

11

1

11

1
2

)9

18/.log21log45log)8

log2log3log5)7

02log3)(log)6

0))(log(loglog)5

7logloglog)4

)5(4525)3

3
log2

4

log41

1
)2

3log)1log(
2

1
)1log()1

3loglog

2
49
72

3
2

3

234

2416

loglog

2





























xx

x

xx

x

x

xx

xx

x
x

xx

x

xxx

xx

8
)(log

log

)(log

log

)(log

log
)20

2

1
)(log)(loglog)19

loglogloglog)18

loglog)17

loglog)16

24

5
logloglog)15

logloglog)14

86)13

10log)12

1log5log)11

2loglog)10

4

4

3

3

2

2

3
8

2
88

2
3

)3(
283

)5(
4

)1(
4

)4(6

81279

2

64

2

16

2

loglog

5

)(log
2

)(log
4

2

2

12

3

12

42







































x

x

x

x

x

x

x

x

xx

x

x
x

x
x

xxx

xxx

xxx

xx

x
x

x
x

xx

xx



20

  

  

  

  .دیر را حل کنیز یتمینامعادلات لگار- 5

         

2)42(log)13

0)
4

(loglog)12

0log2log)11

4loglog)10

2

1
logloglog)9

27

1
)8

10)7

2

3

3

2

6

2

1

)4(

3

1
)186(

3

1

32
2

524

)4(log

log

2

3























xx

xxx

x
x

x

x

x

x

xx

x

x

abbaاگر  - 6 1394 22  دیآنگاه ثابت کن.    

2

loglog

5

32
log

baba 



  

cاگر  -7
b

a
c

b
a xyz log,log,log  ، دیآنگاه ثابت کن:  

1
111

)2

1..)1












zxz

z

yyz

y

xxy

x

zyx

  

abم   یاگر داشته باش -8
c

ac
b

bc
a zyx log,log,log دیثابت کن   :

xyzzyx  2  

aaد  یثابت کن -9 a

a

loglog

)log(log

  

اگر   -10
222 cba   ،دیثابت کن:    

a
bc

a
cb

a
bc

a
cb   log.log2loglog  

abاگر   -11  15
6

18
12 log,log  24  يمطلوبست محاسبه

25log  

baاگر   -12  24
12

12
7 log,log  168   يمطلوبست محاسبه

54log  

abاگر  -13  23 log,log     يمطلوبست محاسبه    
5 25/11
15log  

25log5)6

.log.log)5

loglog)4

2log)3

0)(log4)2

0)
24

35

6
(log)1

)
6

128
(

)3(
1/

)2(
1/

)5(

2

9
62

4

2

9

)889(
53

2
1

3
2

2

2

1

2

2

































x

x

x

xxx

x

x

x

x

x

xx
x

x

x

x

x
x



21

abاگر   - 14  23 log,log   دیثابت کن:
a

ba





1

log6
5  

a27اگر   - 15
12log   16حاصل

6log دیابیرا ب.  

  .دیر را بدست آوریتوابع ز يدامنه  - 16

4

)5(

2

)1(

)3(
345

2

2

log)()4

log1
8

)()3

logloglog)()2

1

1
log)()1

xx

x

x

x

xk

x
xh

xg

x

x
xf


















  .دیر را حل کنیز يدستگاهها   -17





















045

0loglog
)4

623

632
)3

22

24

6log2log

6log2log

yx

yx

x

x

                                        





















 5122

log1log
)2

2

0loglog
)1

2

22

yx

yx

xy

yx

  

200حاصل عبارت   a2logبا فرض   -18
5

400
4 loglog a  را بر حسبa   دیآوربدست.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



22

تصاعد
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با شد  یم 50مجموع جملات پنجم و نهم برابر  یک تصاعد حسابیدر  -12

  ست؟ین تصاعد چیاول ا يجمله  13مجموع 

دهم آن  يو جمله  ó 323 یک تصاعد حسابیاول  يمجموع هفده جمله -13

.دیتصاعد را مشخص کن. است - 24

20151296  یک تصاعد حسابیدر - 14  tttt   20حاصلs ست؟یچ

xyzاگر  - 15 د  یثابت کنباشند  یک تصاعد هندسیجملات  ,,
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1
.دهند یل میتشک یتصاعد حساب 

و مجموع دو  56 ، مجموع جملات اول و چهارم یک تصاعد هندسیدر - 16

.دیتصاعد را مشخص کن. است 24دوم و سوم  يجمله 

و مجموع  39دهند  یم یل تصاعد هندسیمجموع سه عدد که تشک-17

 یواحد کمتر از چهار برابر عدد وسط 6ن عدد ین عدد و کوچکتریبزرگتر

.دین کنیین سه عدد را تعیا. است

abcdاگر  -18  يرابطه  یدرست. باشند  یک تصاعد هندسی یجملات متوال ,,,

.دیق کنیر را تحقیز

adbdaccb 2)( 2   

 ين دو جمله یب یهندس يدوم واسطه  يجمله  یک تصاعد حسابیدر -19

ن تصاعد ید جملات چهارم و ششم و نهم ایثابت کن. اول و چهارم است

  .دهند یم یک تصاعد هندسیل یتشک

حاصل عبارات  -20
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و حد مجموع جملات آن برابر  6دوم برابر  يجمله  یک تصاعد هندسیدر  - 24
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1
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اول و قدر نسبت تصاعد را  يجمله . باشد یجملات آن تصاعد ممجموع مربعات 

  .دیابیب

                .دیر را بدست آوریحد مجموع عبارات ز - 25
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از  یب جملات متوالیچهل و نهم به ترتو نهم  ،جملات اول  یک تصاعد حسابیدر -26

  .دیرا بدست آور یقدر نسبت تصاعد هندس. هستند یک تصاعد هندسی

مجموع چند . باشد  3و قدر نسبت آن  18 یک تصاعد هندسیسوم  ياگر جمله  -27

  .است 728آن اول  يجمله 

11اگر   -28  ar مجموع زیر را بدست آورید:  

nnaaaraaraA )1()1()1(1 222  

. است 280و حاصلضرب آنها  22مجموع چهار جمله ي متوالی یک تصاعد عددي -29

.را بیابیداین تصاعدقدر نسبت 

جملات پنجم ، هفدهم ، سی و هفتم یک تصاعد حسابی و یک تصاعد   a,b,cاگر  -30

:ثابت کنید. هندسی باشند

، هر ضلع را به سه قسمت مساوي تقسیم  aدر مثلث متساوي الاضلاع به ضلع -31

می کنیم و مطابق شکل نقاط تقسیم را به هم وصل می کنیم تا مثلث  جدیدي 

مثلث و مجموع   nمجموع مساحت هاي .بدست آید و این روند را ادامه می دهیم

بسیار بزرگ شود، مجموع  nاگر .بدست آورید a,nمحیط هاي آنها را به حسب 

    .ادي نزدیک می شوندهاي فوق به چه اعد

1..  baaccb cba
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abراي هر دو بردار  ب-1


می سازند ، اندازه بردارهاي   که با هم زاویه   ,

baba    .بدست آورید ab,,را بر حسب اندازه هاي   ,

،abزاویه بین بردارهاي  -2
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,
3


5,8است و    ab .  مقدارهايbaba  را  ,

 .حساب کنید

2)(ثابت کنید                  -3
2222

bababa
                           

ocbaاگر  - 4
    3,1,4و  abc   مقدارaccbba ...  را حساب کنید.  

abدو بردار  - 5


با هم زاویه ي   ,
6


3,1می سازند اگر     ab  زاویه ي . باشد

babaبین دو بردار   .را حساب کنید ,

aثابت کنید بردار - 6


aبر بردار   
aa

ba
b



.

.
 عمود است.

36,)2,4(براي بردارهاي  -7  ajib


)32).(2,()).((حاصل   babababa   را

.حساب کنید

دو بردار ناصفر باشند، آنگاه زاویه ي بین بردار   b,aاگر -8
b

b

a

a
baab


 چند  ,

.درجه است

2,3اگر -9  ab  و زاویه ي بین دو بردارab


 حاصل . باشد .60,,

)23).(2( baba


 را بدست آورید.

MA، اگر ABCدر مثلث  -10


یدثابت کن. باشد BCمیانه وارد بر ضلع  

2

CABA
MA


 
 و)(

2

1
CABAMA


  

نشان دهید هر گاه پاره خطی اوساط دو ضلع یک مثلث را به هم کند ،موازي با -11

  .سوم و مساوي نصف آن استضلع 

به روش برداري ثابت کنید قطرهاي متوازي الاضلاع همدیگر را نصف می -12

.کنید

 ،نقطه ا ي از صفحه باشد oمحل تلاقی سه میانه مثلث و  Gاگر ABCدر مثلث  -13

                                                                 :                                     ثابت کنید

3

CoBoAo
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
 
    

و  DC    وسط  E، نقطه ي   BCوسط  Fنقطه ي  ABCDدرچهار ضلعی  - 14

CADABAMA:             است ثابت کنید EFوسط  Mنقطه ي 


24                                                                                    
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BPPABAهر گاه   - 15


)2(2   مقدار ، تعیین کنید که   یرا به قسمP,A  برهم

   .منطبق شوند

BYAXCZ:        باشد، ثابت کنید  XYوسطZ وABوسط  Cاگر  - 16


2      

 ABCاز مثلث  AB AC,BC,به ترتیب وسط ضلع هاي  Pو M  ،Nنقطه هاي  -17

PoNoMoCoBoAo          :ثابت کنید. نقطه ي دلخواه است oهستند و 


  

18- D,C,B,Aثابت کنید. ي دلخواه در صفحه هستند چهارنقطه:  

                        0...  DBACDACBDCBA


  .قطع می کنند 2,1ثابت کنیددو میانه مثلث یکدیگر را به نسبت  -19

DMCMBMAMثابت کنید بردار   -20


  به جاي نقطه يM بستگی ندارد.  
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اگر  -1
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
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
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  .مثلثاتی است
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
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5sin4sin2 (ج  xx

2sin3cos2 (د 2  xx
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